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ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 18ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 4ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA 

NO PLENÁRIO DOS AUTONOMISTAS, AOS 

VINTE E OITO DIAS DO MÊS DE MAIO DO 

ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, 

COM TRANSMISSÃO AO VIVO NAS 

PÁGINAS OFICIAIS DA CÂMARA NO 

FACEBOOK E NO YOUTUBE. 

 

 

 

Às dezesseis horas e onze minutos, com a presença, registrada por livro próprio 

e meio eletrônico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia Junior; Anacleto 

Campanella Junior; Bruna Chamas Biondi; Caio Martins Salgado; César 

Rogério Oliva; Cícero Alves Moreira; Daniel Fernandez Córdoba Barbosa; 

Eclerson Pio Mielo, Presidente da Mesa; Edison Roberto Parra; Fábio Soares de 

Oliveira; Gilberto Costa Marques; Jander Cavalcanti de Lira, 3º Secretário; 

Marcel Franco Munhoz, Vice-Presidente da Mesa; Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes; Matheus Lothaller Gianello 2º Secretário; Paulo Roberto de Jesus; 

Ródnei Claudio Alexandre; Thaiane Spinello; e Ubiratan Ribeiro Figueiredo. O 

Vereador Eclerson Pio Mielo assume a Presidência da Mesa e declara aberta a 

Sessão, transmitida ao vivo, por intermédio das páginas oficiais da Câmara 

Municipal nas redes sociais Facebook e Youtube, conforme links:  

<https://www.facebook.com/camarascsoficial/videos/442350588546959/> e 

<https://www.youtube.com/watch?v=N2XbNajFUbw>. O Presidente da Mesa 

comunica ao Plenário que a Ata da 15ª Sessão Ordinária, tendo sido enviada, aos 

senhores vereadores, e não havendo retificação ou impugnação apresentada, fica 

“Aprovada”. A seguir, a Mesa procede à leitura das matérias destinadas ao 

Pequeno Expediente. Processo nº. 3779/22. Prefeitura Municipal. Ofício do 

Senhor Prefeito Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 12.054, de 

07/05/2024. “Ciente”. Processo nº. 0735/24. Prefeitura Municipal. Ofício do 

Senhor Prefeito Municipal encaminhando cópia do Decreto nº: 12.049, de 

29/04/2024. “Ciente”. Processo nº. 2119/24. Prefeitura Municipal. Ofício do 

Senhor Prefeito Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 12.050, de 

30/04/2024. “Ciente”. Processo nº. 2120/24. Prefeitura Municipal. Ofício do 

Senhor Prefeito Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 12.053, de 

07/05/2024. “Ciente”. Processo nº. 2121/24. Prefeitura Municipal. Ofício do 

Senhor Prefeito Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 12.055, de 
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10/05/2024. “Ciente”. Processo nº. 2179/24. Prefeitura Municipal. Projeto de 

Lei que "Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito adicional especial 

no orçamento do exercício de 2024, e dá outras providências.". “Às Comissões 

de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. O Sr. Presidente faz um 

comunicado relevante. Processo nº. 2095/24. Prefeitura Municipal. Ofício do 

Senhor Prefeito Municipal, encaminhando cópia do Balanço Financeiro da 

Prefeitura referente aos meses de janeiro, fevereiro e março de 2024. “À 

Comissão de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2105/24. Américo 

Scucuglia Junior. Projeto de Lei que "Institui a Carteira de Identificação da 

Pessoa com Fibromialgia - CIPF, para residente no município.". “Às Comissões 

de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2131/24. 

Fábio Soares de Oliveira. Projeto de Lei que institui o selo 'Condomínio Amigo 

dos Animais'. “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 2132/24. Fábio Soares de Oliveira. Projeto de Lei 

que "Institui a Política de Prevenção, Conscientização e Orientação sobre 

Varizes.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. 

Processo nº. 2133/24. Fábio Soares de Oliveira. Projeto de Lei que "Institui a 

obrigatoriedade da presença de um fisioterapeuta nas maternidades, públicas e 

privadas, durante o pré-parto, parto e puerpério.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processos nºs. 2093/24 e 2094/24. 

Gilberto Costa Marques. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

as seguintes benfeitorias para o Município: a poda da árvore na rua Castro Alves, 

71, no bairro Cerâmica; e a poda da árvore na rua Roberto Simonsen, nº 1511, 

no bairro Cerâmica. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2096/24 a 2099/24. 

César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: dar continuidade à obra de drenagem 

que está sendo realizada na rua Luis Fiorotti, no bairro Olímpico; fiscalização 

das vagas do estacionamento rotativo destinadas a pessoas com deficiência, no 

entorno dos prédios comerciais, próximo ao Parkshopping São Caetano; estudos 

visando a poda de uma árvore na rua Henrica Grigoletto Rizzo, altura do numeral 

625, bairro Santa Maria; e a inversão de vagas de moto e destinadas a pessoas 

com deficiência do estacionamento rotativo na rua Pará, em frente ao Cartório 

de Registro Geral, no número 54, Centro. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

2100/24. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando tomar alguma medida de segurança para pedestres no 

entroncamento das ruas Vitória, Justino Paixão e Nelly Pellegrino. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 2107/24. Paulo Roberto de Jesus. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando a criação da Faixa Azul na extensão da avenida 

Goiás e avenida Guido Aliberti. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2108/24 

e 2109/24. Fábio Soares de Oliveira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 
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objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a revitalização e espaço 

pet na travessa Manoel Cardoso, no bairro Olímpico; e a instalação de faixa de 

deficiente na rua Manoel Augusto Ferreirinha, nº 14, no bairro Nova Gerty. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 2111/24. Fábio Soares de Oliveira. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando o envio de Projeto de Lei à esta 

Edilidade versando sobre instituir o "Disque Pichação". “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 2112/24. Américo Scucuglia Junior. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a poda da árvore localizada na rua José do Patrocínio, nº 

288, no bairro Centro. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2113/24 a 

2117/24. Fábio Soares de Oliveira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a poda da árvore que fica 

localizada na rua Martim Francisco, altura do nº 409; a pintura de faixa amarela 

de "proibido estacionar" na rua Pelegrino Bernardo, entre a rua Ângelo Aladino 

Grecchi até a rua Cavalheiro Ernesto Giuliano; o corte do mato alto existente no 

canteiro situado na esquina da rua Carmine Perrella com a rua Capivari, no bairro 

Mauá; instalação de câmera r. Francesco de Martini, 165, bairro Olímpico; e o 

conserto na grade do bueiro na r. Francesco de Martini 138, bairro Olímpico. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2123/24 e 2124/24. Gilberto Costa 

Marques. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a recolocação dos cestos de lixo na rua Nazaret 

com a rua Tayi, no bairro Barcelona; e a revitalização da viela da rua Dr. Gastão 

Vidigal, na altura do nº 81 - bairro Olímpico. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 2126/24 a 2129/24. Cícero Alves Moreira. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a criação da 

"Praça da Família", localizada entre a rua Geovani de Nardi e a rua Lisboa, no 

bairro Oswaldo Cruz; a implantação de redutores de velocidade (lombofaixa) no 

cruzamento entre a alameda Araguaia, 476, confluência com a rua Arlindo 

Marchetti, 359, no bairro Santa Maria; a vistoria técnica do coqueiro localizado 

na rua Pan, 461, no bairro Nova Gerty; e a troca da lâmpada do braço de luz que 

se encontra na alameda Conde de Porto Alegre, 1490, no bairro Santa Maria. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2130/24. Fábio Soares de Oliveira. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a instalação de banheiros 

químicos trailer nas feiras livres da cidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 2134/24 a 2137/24. Marcel Franco Munhoz. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: estudos e 

tratativas visando a instalação de um ecoponto no município; a poda das árvores 

que obstruem as placas de trânsito nas proximidades da EMEF profº Décio 

Machado Gaia; a criação de novas vagas de emprego público para a função de 

Assistente Social no município; e intensificar ações de prevenção e combate ao 

mosquito Aedes aegypti no município. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 



 

 

hae  4 

2139/24. César Rogério Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com auxílio 

de motocicletas, em toda a extensão da rua Teffé, no bairro Santa Maria. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2140/24 e 2141/24. Américo Scucuglia 

Junior. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a manutenção na pintura de sinalização do solo e 

colocação de placa, "proibido estacionar", na rua Major Carlos Del Prete, 1455, 

bairro Centro; e a colocação de sinalização (placa e faixa) de "carga e descarga" 

na rua Olavo Bilac, altura do número 187, bairro Centro. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 2142/24 a 2152/24. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

construção de uma rotatória na rua São José, no bairro Prosperidade, bem como 

a mudança do fluxo de trânsito no local; o aumento no número de vagas 

destinadas a motos no estacionamento rotativo na cidade; a implantação da Faixa 

Azul entre as faixas 1 e 2 da avenida Goiás, usualmente utilizadas pelos 

motociclistas para que, em tráfego congestionado, as motos possam transitar 

com mais disciplina, de forma segura e consciente e sem alterar a dinâmica já 

existente na via; a inserção de motoboys no serviço público municipal; 

campanha de conscientização de trânsito voltada para os motoristas em relação 

aos motoboys no município; melhoria na inclusão dos motoboys, em nossa 

cidade; cursos de reciclagem para os enfermeiros do setor de internação do 

Hospital Municipal de Emergências Albert Sabin, em face da alta demanda de 

pacientes; reciclagem da equipe de atendimento da recepção das unidades de 

saúde, hospitais, pronto socorro e centros de especialidades médicas da rede 

pública municipal de saúde; solucionar o problema de vazamento de água na 

calçada em frente ao estabelecimento comercial grau técnico, localizado à rua 

Samuel Klein, nº 166, bairro Centro; a limpeza e a manutenção do lago 

localizado na parte alta do parque Espaço Verde Chico Mendes; e a demarcação 

de vaga de carga e descarga, na rua Santos Dumont, nº 206, bairro Boa Vista. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2154/24. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando o decreto regulamentar à 

Lei Municipal nº 6.193, de 14 de maio de 2024, que proíbe a condução de 

animais presos a veículos motorizados ou não, por meio de cordas, coleiras, 

correntes ou quaisquer meios, independente da finalidade, no município. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 2155/24. César Rogério Oliva. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando estudos visando a demarcação de vaga 

de carga e descarga em frente ao comércio, localizado na alameda Conde de 

Porto Alegre, altura do numeral 1742, no bairro Santa Maria. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 2157/24 e 2158/24. Edison Roberto Parra. Indicações 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 
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Município: reparos ou substituição, se necessário, do sistema de iluminação da 

praça Maria Salete Bento Cicaroni, no bairro Santa Maria; e vistoria e reparos, 

no sistema de iluminação da quadra esportiva do parque Santa Maria (Guaiamú), 

em caráter de urgência. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2159/24 a 

2169/24. Matheus Lothaller Gianello. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a poda das árvores 

situadas em frente à entrada principal da escola estadual Coronel Bonifácio de 

Carvalho, localizadas na avenida Dr. Augusto de Toledo, no bairro Santa Paula; 

o novo posicionamento da placa indicativa do nome da escola estadual Coronel 

Bonifácio de Carvalho, localizada na avenida Dr. Augusto de Toledo, nº 195, no 

bairro Santa Paula; a implantação de uma lombofaixa em frente à entrada 

principal da escola estadual Coronel Bonifácio de Carvalho, na avenida Dr. 

Augusto de Toledo, nº 195, no bairro Santa Paula; a criação de ondulação 

transversal redutora de velocidade (lombada) na rua Nelson, altura do nº 87, no 

bairro Mauá; o recapeamento da rua Princesa Isabel, no bairro Jardim São 

Caetano; o recapeamento da rua Raimundo Maffei, no bairro Mauá; 

recapeamento da alameda João Galego, na altura do nº 165 ao nº 245, no bairro 

Santa Maria; a manutenção dos bueiros localizados na avenida Antônio da 

Fonseca Martins, altura do nº 74, no bairro São José; a manutenção das cestas de 

basquete das quadras do parque Espaço Verde Chico Mendes; a criação de 

ondulação transversal redutora de velocidade (lombada) na alameda Conde de 

Porto Alegre, altura do nº 400, no bairro Santa Maria; e a divulgação de matrícula 

do EJA - Ensino de Jovens e Adultos. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

2170/24. Américo Scucuglia Junior. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando implantação do programa Escola Cívico-Militar, nas escolas 

municipais da cidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2171/24 a 

2173/24. Bruna Chamas Biondi. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: alterações de tráfego na 

rua Constituição, bairro Cerâmica; criar projeto de política de ressarcimento para 

protetoras de animais que obtiverem despesas com a saúde de animais 

resgatados; e determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas na rua 

Maceió e proximidades do campus Barcelona da USCS. “Ao Senhor Prefeito”. 

Esgotadas as matérias do Pequeno Expediente, passa-se à fase do Expediente. A 

seguir, a Mesa procede à leitura das matérias destinadas ao Expediente. 

Processo nº. 2101/24. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Moção de Apoio ao Senhor 

Presidente da Câmara Municipal de Iraí e Presidente da União dos Vereadores 

do Brasil, Senhor Gilson Conzatti, pelo trabalho diante da tragédia das enchentes 

que afetaram o Rio Grande do Sul. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 2102/24. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Moção de Apoio ao 



 

 

hae  6 

deputado estadual Rafael Saraiva, por sua dedicação, coragem, competência e 

amor aos animais, que motiva milhões de brasileiros e salvou milhares de vidas 

animais e humanas no Rio Grande do Sul, e outros estados. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2103/24. Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo. Moção de Apoio à vereadora Bruna Molz, por sua dedicação, 

coragem, competência e amor aos animais, que motiva milhões de brasileiros e 

salvou milhares de vidas animais e humanas no Rio Grande do Sul e outros 

estados. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2106/24. 

Américo Scucuglia Junior. Moção de Apoio à Câmara dos Deputados, para que 

seja aprovado com urgência o Projeto de Lei 598/23, que classifica a 

fibromialgia como deficiência para todos os fins legais e dispõe sobre o 

tratamento da doença para que seja fornecido pelo Sistema Único de Saúde. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, faz uso 

da palavra o Vereador Américo Scucuglia Junior. Processo nº. 2110/24. Fábio 

Soares de Oliveira. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º 

BPM-M, visando rondas ostensivas no período matutino e noturno na travessa 

Manoel Cardoso, no bairro Olímpico. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 2118/24. Fábio Soares de Oliveira. Requerimento 

solicitando envio de ofício à empresa Citeluz, Serviços de Iluminação Urbana 

S/A, visando reparo da iluminação e instalação de um poste na praça da travessa 

Manoel Cardoso, no bairro Olímpico. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 2138/24. Cícero Alves Moreira. Moção de Apoio ao 

preparador físico Alexandre Duarte, do Sousa Esporte Clube, pelo preconceito 

que sofreu em partida do campeonato da copa do Brasil, onde houve discussão 

devido a alguns torcedores paulistas chamá-los de "paraibanos de rapadura". 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, faz uso 

da palavra o Vereador Cícero Alves Moreira. Processo nº. 2174/24. Américo 

Scucuglia Junior e outros. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações ao Governador Tarcísio de Freitas, pelo 

Projeto de Lei Complementar 9/2024, que cria o programa Escola Cívico-

Militar. Pela ordem, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado, com voto contrário da 

Vereadora Bruna Chamas Biondi”. Processo nº. 2175/24. Eclerson Pio Mielo. 
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Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMI Maria Simonetti Thomé, pela Festa Junina. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2176/24. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EME Prof. Vicente Bastos, pela realização da festa cultural 

“Esportes Olímpicos”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

2177/24. Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações ao Governador Tarcísio de Freitas por 

sancionar o Projeto de Lei que viabiliza a implementação de Escolas Cívico-

Militares, e ao deputado estadual Thiago Auricchio, pela iniciativa em trazer 

para a cidade. Colocado em discussão, faz uso da palavra a Vereadora Bruna 

Chamas Biondi. Ninguém mais desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Para encaminhar a votação, fazem uso da palavra os vereadores Gilberto Costa 

Marques, César Rogério Oliva, Cícero Alves Moreira, Américo Scucuglia 

Junior, Edison Roberto Parra, Marcos Sergio Gonçalves Fontes e Bruna Chamas 

Biondi. Colocado em votação, fica “Aprovado, com voto contrário da 

Vereadora Bruna Chamas Biondi”. Para declarar voto, faz uso da palavra o 

Vereador Gilberto Costa Marques. Processo nº. 2178/24. Fábio Soares de 

Oliveira. Requerimento solicitando envio de ofício à Enel, visando a poda da 

árvore situada na rua Vieira de Carvalho, 206. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Esgotadas as matérias do Expediente, passa-se à fase de 

Explicação Pessoal. A Mesa procede à chamada nominal alfabética dos Srs. 

Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Américo Scucuglia Junior, 

Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra, Gilberto 

Costa Marques, Marcos Sergio Gonçalves Fontes, Ubiratan Ribeiro Figueiredo, 

Ródnei Claudio Alexandre. Ninguém mais desejando fazer o uso da palavra, é 

esgotada a fase de Explicação Pessoal. Passa-se à fase da Ordem do Dia. A 

Mesa procede à leitura da Ordem do Dia. Item - I Processo nº 1945/24. 

Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Dispõe 

sobre a Declaração de Direitos de Liberdade Econômica, prevista na Lei Federal 

nº 13.874, de 20 de setembro de 2019, amplia o alcance das garantias 

fundamentais à livre iniciativa e ao livre exercício de liberdade econômica, e dá 

outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em 

discussão, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Ninguém mais 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votação, 

fazem uso da palavra os vereadores César Rogério Oliva, Thaiane Spinello e 
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Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. Colocado em votação, fica “Aprovado em 

1º Turno, com voto contrário da Vereadora Bruna Chamas Biondi”. Item - II 

Processo nº 1985/24. Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto 

de Lei que “Autoriza a recomposição monetária da gratificação por risco de vida 

para os agentes de trânsito da Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana de 

São Caetano do Sul, e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça 

e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item - III 

Processo nº 1990/24. Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto 

de Lei que “Dispõe sobre a criação do selo 'Empresa Amiga da Pessoa com 

Deficiência - PCD' no Município de São Caetano do Sul, e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado em 1º Turno”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os 

vereadores César Rogério Oliva e Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. Item - 

IV Processo nº 2016/24. Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do 

Projeto de Lei que “Dispõe sobre a qualificação de entidades sem fins lucrativos 

como organizações sociais, autoriza o Poder Público a firmar contrato de gestão 

com organizações sociais, revoga a Lei municipal nº 4.656, de 18 de junho de 

2008, e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Voto em 

separado da Vereadora Bruna Chamas Biondi. Colocado em discussão, fazem 

uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi e Gilberto Costa Marques. 

Ninguém mais desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para encaminhar 

a votação, fazem uso da palavra os vereadores Daniel Fernandez Córdoba 

Barbosa, Bruna Chamas Biondi e Caio Martins Salgado. Colocado em votação, 

fica “Aprovado em 1º Turno, com voto contrário da Vereadora Bruna Chamas 

Biondi”. Item - V Processo nº 1982/24. Mesa Diretora. Discussão e Votação 

Únicas do Projeto de Resolução que “Institui, no âmbito da Câmara Municipal 

de São Caetano do Sul, a Escola do Parlamento e dá outras providências”. 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de 

Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

“Publique-se.” Item - VI Processo nº 2068/24. Anacleto Campanella Junior e 

Eclerson Pio Mielo. Discussão e Votação Únicas do Projeto de Decreto 

Legislativo que “Concede Título de 'Cidadão Sulsancaetanense' ao Padre Felipe 

Cosme Damião Sobrinho, pelos relevantes serviços prestados ao município”. 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de 
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Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. O Sr. Presidente esclarece ao Plenário que, 

tratando-se de Projeto de Decreto Legislativo que concede título, a matéria exige 

o quorum especial de 2/3 (dois terços) dos membros da Câmara para sua 

aprovação e, neste caso, o Presidente também deve votar para esta finalidade. 

Esclarece, ainda, que os Vereadores que forem favoráveis ao projeto deverão 

votar “Sim” e os que forem contrários deverão votar “Não”. A Mesa procede à 

chamada nominal dos Vereadores. Encerrada a votação, com 18 (dezoito) votos 

“SIM” e 01 (um) ausente, fica “Aprovado”. “Publique-se”. Esgotados os 

motivos que nortearam a presente convocação, o Sr. Presidente declara, às 

dezoito horas e cinquenta e oito minutos, encerrada a presente Sessão e convida 

os Srs. Vereadores a assinarem o Livro de Registro de Presença para o início da 

10ª Sessão Extraordinária que será realizada logo a seguir. Para constar é lavrada 

esta Ata, que lida e achada conforme, será assinada pelos Srs. Presidente e o 

Primeiro Secretário. .............................................................................................. 
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